

### ERRATA DO EDITAL PPGFPPI 08/2024

#### PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM 2025.1 - MESTRADO

A Comissão do Processo seletivo EDITAL PPGFPPI 08/2024 - DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM 2025.1 (MESTRADO) comunica alteração no Item 4.2, Quadro 1, ficando o referido item em conformidade aos itens 4.5.6 e 4.5.7 do mesmo edital.

Onde se lê:

ETAPA	Ação	Peso	Tipo de etapa
Etapa 3	Defesa do pré-projeto com arguição oral e exposição baseada nas referências indicadas no Edital	2,5	Classificatória


Leia-se:


ETAPA	Ação	Peso	Tipo de etapa
Etapa 3	Defesa do pré-projeto com arguição oral e exposição baseada nas referências indicadas no Edital	2,5	Eliminatória e classificatória

Petrolina, 05 de dezembro de 2024.

  
Marianne Louise Marinho Mendes  
(Presidente)

  
Diego Felipe dos Santos Silva  
(Membro)

  
Antonio Marcos dos Santos  
(Membro)

  
Iracema Campos Cusati  
(Membro)